
Порядок і стоки розгляду звернень громадян 

Синельниківською міською радою 

 

Відповідно до Закону України “Про звернення громадян” 

Синельниківська міська рада та її виконавчий комітет розглядає пропозиції 

(зауваження), заяви (клопотання), скарги громадян та повідомляє авторів про 

результати розгляду. 

У зверненні має бути зазначено прізвище, ім’я, по батькові, місце 

проживання громадянина, контактний телефон, викладено суть порушеного 

питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. 

Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із 

зазначенням дати. В електронному зверненні також має бути зазначено 

електронну поштову адресу, на яку заявнику може бути надіслано відповідь, 

або відомості про інші засоби зв’язку з ним. Застосування електронного 

цифрового підпису при надсиланні електронного звернення не вимагається. 

У разі, якщо звернення не містить даних, необхідних для прийняття 

обґрунтованого рішення чи без дотримання встановлених чиним 

законодавством вимог, воно повертається громадянину з відповідним 

роз'ясненням. Звернення, оформлені належним чином і подані у встановленому 

порядку, підлягають обов'язковому прийняттю та розгляду. 

Звернення не підлягає розгляду, коли воно не підписане автором, у разі 

відсутності даних про місце проживання, а також при анонімності звернення. 

Також, не розглядаються повторні звернення  від одного і того ж громадянина з 

одного і того ж питання, якщо перше вирішене по суті, а також скарги, терміни 

для подання яких закінчилися, та звернення осіб, визнаних судом 

недієздатними. 

Розглядаються і вирішуються звернення  у термін не більше одного 

місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, 

невідкладно, але не пізніше п'ятнадцяти днів від дня їх отримання. Якщо в 

місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо, керівник 

відповідного органу, підприємства, установи, організації або його заступник 

встановлюють необхідний термін для його розгляду, про що повідомляється 

особі, яка подала звернення. При цьому загальний термін вирішення питань, 

порушених у зверненні, не може перевищувати сорока п'яти днів. 

Звернення громадян, які мають встановлені законодавством пільги, 

розглядаються у першочерговому порядку. 

 


